



[Коттеджный поселок, Апрелевка Парк Код: 473](#)

Расположение

Апрелевка Парк (Мартемьяново)
Киевское шоссе, от МКАД по шоссе: 25 км,
всего: 27 км

Особенности объекта

Современный коттеджный поселок бизнес-класса на берегу реки Десна, в окружении хвойного леса. Центральные коммуникации действуют (газ есть). Готовые дома, таунхаусы под ключ, с мебелью, под чистовую отделку. Широкие дороги. Рядом пруд, Храм, остановка общественного транспорта. В 10 минутах на машине станция метро МЦД-4 Апрелевка и городская инфраструктура. Территория Новой Москвы.

В жилом комплексе

Коттеджей: 223

Домов таунхаусов: 32
Секций таунхаусов: 174

Инфраструктура внутренняя: Территория поселка охраняется, при въезде расположен контрольно-пропускной пункт с охраной и шлагбаумом. Широкие асфальтированные дороги на территории поселка, есть детские и спортивные площадки, футбольное и баскетбольное поле.

Инфраструктура внешняя: В шаговой доступности от поселка находится универсальный магазин. В 1 км остановка общественного транспорта. В 10 минутах на машине станция метро МЦД-4 Апрелевка. В городе Апрелевка в 5-10 минутах езды находятся семь государственных детских садов и четыре средние школы, а также супермаркеты и магазины, поликлиника, кафе и рестораны, салоны красоты и др. Три детских сада и три школы в Селятино, два коммерческих сада в деревне Мартемьяново. В 5 минутах на машине или в 25 минутах пешком расположены крытый каток, теннисный клуб, бассейн, спортивный центр, супермаркеты, салон красоты и частный детский сад.

Описание

Коттеджный поселок Апрелевка Парк - современный поселок бизнес-класса, расположенный на берегу реки Десна, в окружении леса.

Поселок полностью застроен, благоустроен и обживается. В поселке можно купить или снять в аренду дома и таунхаусы под ключ, с мебелью и под



чистовую отделку.

На территории поселка оборудованы детские и спортивные площадки, футбольное поле, баскетбольная площадка, зимой заливается каток. Широкие, освещаемые дороги внутри поселка. Все коммуникации центральные, действуют: вода, электричество, газ, ливневая и хозяйственно-бытовая канализация.

Поселок Апрелевка Парк расположен на оптимальной удаленности от МКАД, до которого удобно добираться как по Киевскому, так и по Боровскому шоссе. В 10 минутах от поселка находится станция метро МЦД-4 Апрелевка, откуда за 40-45 минут электричка привезет вас на Киевский вокзал в центр Москвы, либо автобусные маршруты до станций метро "Саларьево", "Румянцево", "Тропарево" или "Юго-Западная".

В 20 минутной доступности расположены гипермаркет "Metro Cash & Carry", супермаркеты "Лента", "Азбука Вкуса", торгово-развлекательный центр "РИО" один из лучших в России "Outlet Vnukovo Village", бизнес парк «Румянцево», дворец спорта «Мелодия», магазины и фермерские рынки.

В пятиминутной транспортной доступности расположена инфраструктура города Апрелевки, где находятся: 4 школы, 7 детских садов, больницы, фермерский рынок, крытый каток, спортивно-оздоровительный комплекс с крытым бассейном, теннисный клуб. А также инфраструктура поселка Селятино и Московский.

За территорией поселка Апрелевка Парк находится большой и чистый пруд, на берегу которого стоит Православная Церковь Троицы Живоначальной. Роскошный лес полный грибов и ягод летом, а зимой можно кататься на лыжах, или совершать пешие прогулки.

Поселок Апрелевка Парк строго охраняется, на въезде КПП с охраной.

Предлагаем недвижимость в поселке «Апрелевка»



[Дом, 217 м²](#)

Код: 473-803

пл. участка: 7.7 сот

ПОД КЛЮЧ

39 000 000 руб.